

След в душе

Мы часто слышим, что между старшим и младшим поколениями **существуют разногласия**. Неужели люди, родившиеся в разное время, не хотят понять друг друга? Ответы на этот вопрос мы решили искать в рамках **иннова-**

ционной практики межпоколенческого взаимодействия **«Людзі. Падзеі. Гісторыя»**, которая состоит из трех блоков: «Адкуль мой род», «Ад каранёў сваіх» и «Святкуем разам, альбо Люблю свой край – старонку гэту».

Каждая встреча — это доброзелательное общение, обмен опытом, эмоциями и знаниями. Так, в ходе диалоговой площадки «Межпоколенческий диалог — диалог на равных» студенты кафедры экономики Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой и посетители отделений дневного пребывания для граждан пожилого возраста г.Полоцка и г.п.Ветрино в игровой форме рассказали о себе, своих увлечениях. В блоке «Разминка» отвечали на

вопрос, как услышать друг друга, раскрывали значения таких понятий, как совесть, уважение. Звучали стихи и песни в исполнении студентов и людей старшего поколения.

А какой незабываемой получилась встреча «Из поколения в поколение. Моя родословная история»! Собрались вместе учащиеся БШ №12 имени И.Е.Алексеева, Полоцкого государственного медколледжа имени Героя Советского Союза З.М.Тусноловой-Марченко, студенты ПГУ имени Евфроси-

нии Полоцкой и посетители нашего отделения. Пожилые люди рассказывали о себе и своих семьях, вспоминали памятные события прошлого, а ребята поведали о своих родителях, семейных традициях. Участники диалога отвечали на вопросы викторины, выполняли творческие задания, а наши подопечные исполнили колыбельные, которые им пела мама...

В отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста города Полоцка состоялась межпоколенческая диалоговая площадка «Мир в каждый дом, альбо Зямля бацькоў, дзе лёс дазволіў роду ўзысці». К посетителям отделения пришли волонте-



А танцевальный флешмоб «Музыка нас связала»? Участники — студенты-волонтеры ПГУ имени Евфросинии Полоцкой, учащиеся БШ №12 им. И.Е.Алексеева и посетители отделения — выполняли простые танцевальные движения. Молодежь и наши подопечные обменивались положительной энергией, царил атмосфера радости, счастья и единства.

ры из медколледжа и ПГУ. Гости — Ольга Гашева, кандидат экономических наук, доцент, заведующий кафедрой экономики вуза, Инга Зенькова, ассистент кафедры экономики, и Юлия Тюхлова, преподаватель, куратор волонтерского

движения Полоцкого медколледжа — делились жизненными историями, рассказами о семье, дорогих сердцу местах. Белорусские игры, творческие номера, мастер-классы никого не оставили равнодушным.

С начала года в рамках проекта «Людзі. Падзеі. Гісторыя» прошло 4 встречи. За время, проведенное вместе, с большой уверенностью можно сказать, что каждый из присутствующих оставил след в душе друг друга. Общаясь, знакомясь с судьбами разных людей, событиями и историей страны, представители разных поколений достигают взаимопонимания. А это так важно в современном мире.

Уже не первый год мы сотрудничаем с Полоцким государственным университетом имени Евфросинии Полоцкой. Это и реализация инновационного обучающего проекта «Школа иностранных языков», и встречи с сотрудниками вуза, которые помогают пожилым людям повысить уровень финансовой и юридической грамотности, и участие в культурно-просветительских мероприятиях...